

**РІШЕННЯ №4**  
**колегії Департаменту гуманітарної політики**  
**Вінницької обласної державної адміністрації**

від 06.03.2025 року

Протокол № 2

**Про затвердження кандидатур  
на виплату грошової винагороди  
за високі спортивні досягнення  
на міжнародних змаганнях  
спортсменам та їх тренерам**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації Токар Н.І. з питання «Про затвердження кандидатур на виплату грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам» відзначено відповідність наданих документів кандидатур на виплату грошової винагороди спортсменам та їх тренерам на підставі спортивних результатів у 2025 році.

Відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету на виплату грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам, затвердженого розпорядженням начальника Вінницької обласної військової адміністрації 24 травня 2024 року № 46-р, зареєстрованого Центральним регіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) 24 травня 2024 року за № 86/1178 (далі – Порядок), враховуючи клопотання КЗ «Вінницька обласна дитячо-юнацька спортивна школа стрільби» від 18 лютого 2025 року № 38, КЗ «Вінницький регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» від 27 лютого 2025 року № 44 встановлено відповідність запропонованих кандидатур вимогам Порядку.

Враховуючи Граничні розміри грошових винагород спортсменам, затверджені Порядком грошова винагорода спортсменам та їх тренерам виплачуються одноразово за найвищий результат в межах виділених коштів.

*Враховуючи викладене вище,  
колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної  
державної адміністрації вирішила:*

1. Затвердити список кандидатур на виплату грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам (додається).

2. Управлінню спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації (Токар Н.І.) підготувати необхідні документи.

**До 14 березня 2025 року**

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації – Токар Н.І.

Заступник голови колегії



Володимир БУНЯК

Секретар колегії



Олена ДОРОШ

Додаток  
до рішення колегії  
Департаменту гуманітарної  
політики Вінницької  
облдержадміністрації  
06 березня 2025 року №4

**Перелік кандидатур  
на виплату грошових винагород за високі спортивні досягнення на  
міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам**

№ п/п	ПІБ спортсмена/ тренера	Вид спорту, дисциплін и та ін.	Спортивний заклад/ збірна команда, спорт. звання	Досягнення у 2025 році	Розмір винагор оди, грн
1	ЗАІЧЕНКО Поліна Євгеніївна	Стрільба кульова (не олімпійськ і номери)	КЗ «Вінницька обласна ДЮСШ стрільби»; Входить до складу національної збірної команди України, МСУ	Чемпіонат Європи зі стрільби з пневматичної зброї серед юніорів/юніорок (м.Таллінн, Естонія): 1 місце у вправі ПП-2; 1 місце у вправі «Тrio Women»	3 000,0
2	ЗАІЧЕНКО Каріна Євгеніївна	Стрільба кульова (не олімпійськ і номери)	КЗ «Вінницька обласна ДЮСШ стрільби»; Входить до складу національної збірної команди України, МСУ	Чемпіонат Європи зі стрільби з пневматичної зброї серед юніорів/юніорок (м.Таллінн, Естонія): 1 місце у вправі «Тrio Women»; 1 місце у вправі ПП-Duet; 3 місце у вправі ПП-2	3 000,0
3	КЛИМЧУК Вячеслав Юрійович	Стрільба кульова (не олімпійськ і номери)	КЗ «Вінницька обласна ДЮСШ стрільби»; Входить до складу національної збірної команди України, МСУ	Чемпіонат Європи зі стрільби з пневматичної зброї серед юніорів/юніорок (м. Таллінн, Естонія): 1 місце у вправі ПП-Duet; 2 місце у вправі «Тrio Man»; 2 місце у вправі ПП-2	3 000,0
4	ГУМЕННА Тетяна Дмитрівна	Стрільба кульова (не олімпійськ	КЗ «Вінницька обласна ДЮСШ стрільби»; Входить до складу	Чемпіонат Європи зі стрільби з пневматичної зброї серед юніорів/юніорок (м.Таллінн, Естонія):	3 000,0

		і номери)	національної збірної команди України, КМСУ	<b>1 місце</b> у вправі «Тгіо Women»; <b>3 місце</b> у вправі ПП-2	
5	ЕГОРОВ Данило Сергійович	Стрільба кульова (не олімпійськ і номери)	КЗ «Вінницька обласна ДЮСШ стрільби»; Входить до складу національної збірної команди України, КМСУ	<b>Чемпіонат Європи зі стрільби з пневматичної зброї серед юніорів/юніорок</b> (м.Таллінн, Естонія): <b>2 місце</b> у вправі ПП-2	<b>2 000,0</b>
6	МУСТАФАЄВ Денис Юрійович	Стрільба кульова		ЗТУ, Старший тренер-викладач КЗ «Вінницька обласна ДЮСШ стрільби»; Тренер Заіченко П., Заіченко К., Климчука В., Гуменної Т., Єгорова Д.	<b>3 500,0</b> (750,0+ 750,0+ 750,0+ 750,0+ 500,0)
7	ЛЄБЄДЄВА Дарина Денисівна	Стрільба кульова		МСУМК, Тренер-викладач КЗ «Вінницька обласна ДЮСШ стрільби»; Тренер Заіченко П., Заіченко К., Климчука В., Гуменної Т., Єгорова Д.	<b>3 500,0</b> (750,0+ 750,0+ 750,0+ 750,0+ 500,0)
8	КАЗІК Олександр Вікторович	Пара біатлон	КЗ «Вінницька регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», ЗМСУ	<b>Чемпіонат світу з біатлону</b> (м.Поклюка, Словенія): 1 місце в спринті; 1 місце в гонці переслідування; 1 місце в індивідуальній гонці серед спортсменів з порушенням зору.	<b>40 000,0</b>
9	КУЧЕРЯВИЙ Сергій Марцінович	Пара біатлон	КЗ «Вінницька регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», спортсмен-гайд О.Казіка, МСУ	<b>Чемпіонат світу з біатлону</b> (м.Поклюка, Словенія): 1 місце в спринті; 1 місце в гонці переслідування; 1 місце в індивідуальній гонці серед спортсменів з порушенням зору.	<b>40 000,0</b>
10	КУЧЕРЯВИЙ Марцін Антонович	Пара біатлон		Тренер Олександра Казіка і Сергія Кучерявого	<b>20 000,0</b>
11	ВОВЧИНСЬКИЙ Григорій Васильович	Пара біатлон	КЗ «Вінницька регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», ЗМСУ	<b>Чемпіонат світу з біатлону</b> (м.Поклюка, Словенія): 1 місце в спринті; 3 місце в індивідуальній гонці серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату.	<b>40 000,0</b>

12	БУЙ Ірина Василівна	Пара біатлон	КЗ «Вінницький регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», ЗМСУ	Чемпіонат світу з біатлону (м.Поклюка, Словенія), 2 місце в гонці переслідування серед спортсменів з ураженням опорно-рухового апарату.	25 000,0
----	------------------------	-----------------	---	--	----------

**СКОРОЧЕННЯ:**

КМСУ – кандидат в майстри спорту України

МСУ – майстер спорту України

МСУМК – майстер спорту України міжнародного класу

ЗМСУ – заслужений майстер спорту України

ЗТУ – заслужений тренер України